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IL NODO PIATTO ALTERNATO

Il motivo a nodi piatti alternati si forma
cambiando i1 fili annodatori con quelli di
ancoraggio in righe successive di nodi piatti. La
prima riga ¢ a nodi piatti fatti con gruppi di 4
fili, la seconda riga fa uso di fili presi dai due
nodi adiacenti della prima fila (si saltano i primi
2 fili e si annodano assieme gli ultimi 2 fili della
prima ed 1 primi 2 fili della seconda colonna)
Le 2 righe si alternano continuamente. I nodi
piatti alternati possono avere un aspetto di
pizzo traforato se i nodi sono distanziati, un
aspetto compatto se 1 nodi sono molto
accostati.
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